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Défil - Fourl:

Il'y a9 colonnes de 3 cubes donc on additionne 9 fois 3:3+3+3+3+3+3+3+3+3=27

On a trouvé 27 cubes.

On a enlevé trois cubes au milieu et deux de chaque c6té. 3 + 2 =5 Nous avons enlevé cing
cubes. Nous avons encore enlevé 2 cubes de chaque c6té lors du troisieme trou. 5+2 =7

27-7=20

Il y avait 27 cubes et on a enlevé sept cubes et maintenant il en reste 20.



Défi 2 - Four 2 :

Il faut huit étages pour avoir les 36 cailloux. Le petit poucet va poser le dernier sur le
huitieme marche. 1+2+3+4+5+6+7+8=36

1+42+3+4+5+6+7+8=36

3 + 7+ 11 + 15
10 + 26

36 Il met son dernier caillou sur la huitieme marche.



Difi 3 - Four 3

On a trouvé le rouge, le vert et le bleu car les trois étaient correctes. Le vert était le premier
parce qu’il ne pouvait pas étre en deuxieme ou troisieme et on a trouvé le bleu en
deuxieéme parce qu’il ne pouvait pas étre en premier parce qu’il y avait déja le vert et il ne
peut pas étre en dernier parce gu’il est dit qu’on ne pouvait pas et le rouge est le dernier
parce qu’il ne peut pas étre le premier et le deuxiéme puisqu’il y a déja le vert et le bleu.







